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A.1. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

Tres amigas, Sara, Cristina y Jimena, tienen un total de 15000 seguidores en una red social. Si Jimena perdiera
el 25% de sus seguidores todavia tendria el triple de seguidores que Sara. Ademas, la mitad de los seguidores
de Sara mas la quinta parte de los de Cristina suponen la cuarta parte de los seguidores de Jimena. Calcule
cuantos seguidores tiene cada una de las tres amigas.
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Solucion:

A1,

z +y + 2z = 15000

0.75z = 3z
z, Yy_=z
2 5 4

Sara tiene 2000 seguidores, Cristina tiene 5000 seguidores y Jimena tiene 8000 seguidores.
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B.1. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

a) (0.75 puntos) Encuentre un Unico sistema de dos ecuaciones lineales en las variables z e y, que tenga como
soluciones {z =1,y =2} y {z =0,y = 0}.

b) (1 punto) Encuentre un sistema de dos ecuaciones lineales en las variables z, y y z cuyas soluciones sean,
en funcién del parametro \ € R:

T

y =

z

> > >
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c¢) (0.75 puntos) Encuentre un sistema de tres ecuaciones lineales con dos incognitas, z e y, que solo tenga
comosolucibnaz=1ey=2.
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Solucién:
B.1.

) . 22—y = 0
a) Podria ser el sistema Az -2y = 0}

b) Por ejemplo si sustituimos A =z eny =X —2yen z= X — 1 nos queda el siguiente sistema

<
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= N
——

2 —y = 0
c) Podriaserelsistema z+y = 3
2c+2y = 6





